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② 

７２ｍの道のはしからはしまで、８ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に２ｍおきにくいを

打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。 

 

 

 

 

 

 

  桜の木の本数を求める場合 

☆ 間の数は両端に木を植える場合と同じ 

間の数＝桜の木の数－１ 

桜の木の数＝間の数＋１ 

 

  ７２ｍ   ÷   ８ｍ  ＋  １  ＝ １０本 

 

 

【式】 桜の木の数 ７２÷８＋１＝１０           桜の木の数 １０本 

 

くいの本数を求める場合 

☆ 間の数は両端に木を植えない場合と同じ 

間の数＝くいの数＋１ 

くいの数＝間の数－１ 

 

  ８ｍ     ÷   ２ｍ  －  １  ＝ ３本 

 

 

 （ １０本  －  １ ） × ３本 ＝ ２７本 

 

 

【式】 くいの数 ８÷２－１＝３ 

         （１０－１）×３＝２７ 

 

【答え】 桜 １０本   くい ２７本    

 

 

 

 

７２ｍ 

２ｍ 

８ｍ 

桜を基準とした全間の長さ 間の長さ 桜の木の数 

両端に桜がある１区間の 間の長さ くいの数 

くいを基準とした全体の長さ 

桜の間の数 １区間のくいの数 くいの総
そう

数 


